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Hej styrelse

S D S Konsult AB är ett specialistföretag som erbjuder omfattande tjänster för bostadsrättsföreningar (brf) och fastighetsägare. Med expertis inom flera områden strävar jag efter att underlätta och optimera fastighetsförvaltningen för mina kunder. Mina tjänster inkluderar:

· Brf-stöd: Rådgivning och stöd för att säkerställa effektiv förvaltning av bostadsrättsföreningar.

· Styrelseuppdrag: Professionell medverkan och rådgivning i styrelsearbete för att stödja föreningens långsiktiga mål.

· Underhållsplan med uppföljning: Skräddarsydda underhållsplaner och kontinuerlig uppföljning för att bevara fastighetens värde och funktion.

· Myndighetsbesiktningar: Jag bevakar och medverkar i alla typer av myndighetsbesiktningar för att säkerställa att fastigheten uppfyller alla krav.

· Lägenhets- och fastighetsbesiktningar: Noggranna besiktningar för att identifiera underhållsbehov och säkerställa boendestandard.

· Förmedling av fastighetstjänster: Genom vårt nätverk förmedlar jag tjänster för alla typer av fastighetsrelaterade uppdrag.

· Ärendehantering och entreprenadsjuridik: Jag hjälper till att hantera ärenden och erbjuda juridisk expertis inom entreprenader och andra bygg- och renoveringsprojekt.

S D S Konsult AB är en pålitlig partner som strävar efter att erbjuda högkvalitativa lösningar för att möta alla behov inom fastighetsförvaltning och bostadsrättsföreningar.
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